

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Всё во благо, что во благо Отечества!



Выходит
с 1 мая 1913 года
106-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 7
28645 12+

— РУБЕЖИ ПОБЕДЫ

РОССИЙСКИЕ ТРИКОЛОРЫ — НАД АВДЕЕВКОЙ

Президенту доложили о взятии города

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в Кремле доложил Верховному Главнокомандующему Вооружёнными Силами Российской Федерации о полном взятии под контроль группировкой войск «Центр» под командованием генерал-полковника Андрея Мордвичева города Авдеевка Донецкой Народной Республики, который представлял собой мощный оборонительный узел вооружённых сил Украины.



В результате от украинских националистов освобождена территория площадью 31,75 кв. км. Потери противника в боях за Ав-

Освобождение Авдеевки позволило отодвинуть линию фронта от Донецка, тем самым существенно обезопасить его от террористических ударов преступного киевского режима. Информация о продвижении наших войск не предавалась огласке до полного разгрома противника и взятия под контроль города. Войска группировки войск «Центр» продолжают наступательные действия по дальнейшему ос-

полковнику Андрею Мордвичеву телеграмму. В ней говорится:

«Сегодня группировка войск «Центр», развивая наступление, полностью овладела городом Авдеевка Донецкой Народной Республики.

В боях за Авдеевку отличились соединения и воинские части: 30-й отдельной мотострелковой бригады 2-й армии; 35-й отдельной мотострелковой бригады (горной), 74-й отдельной мотострелковой бригады 41-й армии; 1-й отдельной мотострелковой бригады, 9-й отдельной мотострелковой бригады, 114-й отдельной мотострелковой бригады, 1454-го мотострелкового полка, 10-го танкового полка 1-го армейского корпуса; 6-го танкового полка, 80-го танкового полка, 239-го танкового полка 90-й танковой дивизии.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем ру-



деевку в течение предшествующих суток составили более 1500 военнослужащих.

Под непрерывным огнём воздействием российских войск только отдельным разрозненным формированиям украинских боевиков удалось спешно покинуть Авдеевку, бросив при этом вооружение и военную технику.

Проводятся мероприятия по окончательной зачистке города от боевиков, блокированию украинских подразделений, оставивших город и засевших на Авдеевском коксохимическом комбинате.

Освобождение Авдеевки позволило отодвинуть линию фронта от Донецка, тем самым существенно обезопасить его от террористических ударов преступного киевского режима.

вождению Донецкой Народной Республики от украинских националистов.

Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации направил телеграмму командующему группировкой войск «Центр» генерал-

ководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за Авдеевку. Вечная слава героям, павшим в боях при решении задач специальной военной операции!

Владимир ПУТИН».

▶ Продолжение темы на стр. 10

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



ВСУ ТЕРПЯТ
ПОРАЖЕНИЕ

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжили проведение специальной военной операции 19 февраля.

На Купянском направлении подразделения Западной группировки войск при поддержке ударов авиации и огня артиллерии отразили шесть атак штурмовых групп ВСУ.

На Донецком направлении подразделения Южной группировки войск улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение формированиям ВСУ. Потери ВСУ составили свыше 275 военнослужащих, две боевые машины пехоты, два автомобиля, а также гаубица Д-30.

На Авдеевском направлении подразделения группировки войск «Центр» заняли более выгодные рубежи и позиции и полностью освободили Авдеевский коксохимический завод.

Также нанесено поражение скоплениям живой силы и техники 71-й егерской, 23-й механизированной бригады ВСУ и 116-й бригады теробороны в районах населённых пунктов Соловьево и Тоненькое Донецкой Народной Республики.

На Южно-Донецком направлении подразделения группировки войск «Восток» нанесли поражение формированиям ВСУ.

На Херсонском направлении в результате слаженных действий подразделений группировки войск «Днепр» и комплексного огневого поражения противник несёт потери.

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 571 самолёт, 266 вертолётов, 12819 БпЛА, 471 ЗРК, 15107 танков и бронемашин, 1222 боевые машины РСЗО, 8102 орудия полевой артиллерии и миномётов, а также 18837 единиц специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше новостей — по этому QR-коду

ОБЕСПЕЧИТЬ ПОТРЕБНОСТИ И ВОССТАНОВИТЬ СТРАТЕГИЧЕСКИЕ РЕЗЕРВЫ

Владимир Путин совершил рабочую поездку на Урал

Свой визит в один из самых развитых промышленных регионов страны Президент России начал с посещения в Нижнем Тагиле АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод». Это — один из крупнейших в России производителей военной техники, дорожно-строительных машин и железнодорожных вагонов.

Завод основан в 1936 году. Сегодня он выпускает более 200 видов продукции. В том числе на мощностях УВЗ выпускаются танк Т-14 «Армата», современные модификации хорошо зарекомендовавших себя машин Т-90 и Т-72, а также боевые машины поддержки танков и бронированные инженерные машины.

Президента сопровождали зампред Правительства — министр промышленности и торговли Денис Мантуров, полпред в УФО Влади-

мир Якушев. Пояснения давал генеральный директор завода Александр Потапов.

Президент осмотрел уникальный производственный проект «Уралвагонзавода» — цех изготовления трансмиссий. Это первый в новейшей истории тагильского предприятия цех, который возведён с нуля.

В цехе сконструированы по технологическому признаку все виды механической обработки для полного цикла изготовления деталей любой трансмиссии.

▶ Окончание на стр. 2

МЫ ВОЙНЫ НЕ НАЧИНАЛИ, А ТОЛЬКО ПЫТАЕМСЯ ЕЁ ПРЕКРАТИТЬ

Владимир Путин о том, как ложь европейских лидеров побудила наше государство к активным действиям

Президент России Владимир Путин ответил на вопросы журналиста Павла Зарубина. Разговор начался с оценки главой российского государства реакции на его интервью Такеру Карлсону. На момент беседы оно уже набрало более миллиарда просмотров.

— Во-первых, хорошо, что они смотрят и слушают то, что я говорю. Если нам сегодня по каким-то причинам, связанным с ними, не удаётся вести прямой диалог, то мы должны быть благодарны господину Карлсону за то, что мы можем это делать через него как посредника. Так что, что они смотрят, слушают, — хорошо. Но вот то, что они изворачивают то, что я говорил, — это плохо... — отметил Президент России.

О невыполненных обещаниях Запада

— Я не говорил, что начало нашей специальной военной операции на Украине связано с угрозой нападения НАТО на Россию, — пояснил российский лидер. — Где это в моём интервью? Есть же запись, пусть покажут, где конкретно я об этом сказал.

▶ Окончание на стр. 3

ВЕРНОСТЬ, ДОБЛЕСТЬ И ЧЕСТЬ — ЭТИ КАЧЕСТВА НЕ НАПОКАЗ

Наши бесстрашные воины, день за днём выполняющие ответственные задачи специальной военной операции, действуют с беспримерным мужеством, несгибаемой стойкостью и твёрдой уверенностью в победе

В начале прошлой недели добровольцы отрядов «БАРС» были удостоены государственных наград в зоне проведения специальной военной операции. За мужество, доблесть и героизм, проявленные при выполнении боевых задач в зоне проведения специальной военной операции, добровольцев наградили орденом Мужества, медалью «За отвагу» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени.

Отличившимся бойцам государственные награды вручил начальник управления Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-майор Александр Туляганов. Он поблагодарил личный состав добровольческих отрядов за само-

отверженность и бесстрашие, проявленные при выполнении боевых задач и отражении атак противника.

В соответствии с указаниями Верховного Главнокомандующего ВС РФ государственные награды отличившимся участникам специальной военной операции вручаются непосредственно на передовой.

▶ Окончание на стр. 4-5



«На страже Родины»
в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники